
Élménybeszámoló 

Név: Galántainé Kucsera Anita 

Projekt: General English Course 

Helyszín: Pembroke, Malta 

Időpont: 2024.10.27-11.10 

Iskolánk, a Szent László ÁMK sikeres Erasmus+ pályázatának köszönhetően egy  10 

napos angol nyelvtanfolyamon vehettem részt Máltán, Pembroke városában. Az 
Atlas Language School nyelvtanfolyamát választottam arra, hogy angol 
nyelvtudásomat fejlesszem. A tanfolyammal az volt a célom, hogy a nyelvtudásom 
fejlesztésével a későbbiekben hathatósabban tudjak segíteni azon kollégáknak, akik 
szeretnének részt venni az Erasmus+ programban, de még bátortalannak érzik 
magukat a nyelvtudásuk miatt. 

Nyelvtudásomat teszt alapján mérték fel, amit itthon töltöttem ki. Ez alapján az Atlas 

Nyelviskolában egy B2-es 9 fős csoportba kerültem, fiatalok közé. Együtt tanultam 

dél-koreai, kolumbiai, japán, kínai, spanyol és olasz diákokkal, akik nagyon 

kedvesen ösztönöztek, támogattak engem és egymást is. Heti két délután a tanfolyam 
keretén belül beszédfejlesztő órán vettem részt, mivel a 26 órás tanfolyamra 
jelentkeztem.. Ezen kívül még lehetőségem volt hétfőn délután is tanulni angol 

anyanyelvi tanárral egy kommunikációs csoportban. Ezeken a délutánokon B1-es 

szintem folyt a tanítás. 

Michael délelőtti, Christina délutáni tanárom, mindketten máltai származásúak. Peter 
tartotta hétfő délután a kommunikációs órát, ő Angliából jött Máltára tanítani, igazi 
brit akcentussal. Mindhárman nagyon kedves, segítőkész és profi tanárok. Sokat 
tanultam tőlük. Főleg a hallás utáni szövegértésem fejlődött, de a kommunikációban 
is magabiztosabb lettem. Sokat dolgoztunk csoportokban, párban és mindig kaptunk 

visszajelzést a munkánktól. Michael külön-külön is elmondta mindenkinek, hogy pl. 
egy prezentáció során mit mondott helytelen angolsággal. Egyéni munka során főleg 
a tankönyv, munkafüzet feladatait oldottuk meg, amit közösen ellenőriztünk. Nagyon 

élveztem, hogy akár a nyelvtani magyarázatokat is angolul hallottam. Az elején kicsit 
nehezebb volt, de napról-napra könnyebben ment a megértése az óráknak. 

 

 

 

 

 



A 10 napba a tanulás mellett volt szabadidőm is, melyet számomra hasznosan 

töltöttem. Málta nevezetességeit jártam végig vezetett csoporttal. A tanfolyam 75 

Euró/hét összegben tartalmazott kirándulást is. A nyelviskolán keresztül 
jelentkeztünk az utazási iroda 
kínálatára. Voltunk éjszakai 
városnézésen, láttunk csodálatos 
történelmi, építészeti és természeti 
kincseket is.  

 

 

 

 

 

A tanfolyam nagyon hasznos volt számomra, magabiztosabban kommunikálok, 
hálás vagyok a lehetőségért az Erasmus+ programnak, hogy megtapasztalhattam ezt 

a nyelvtanulási formát is. 

 

 


